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Прослављена манастирска слава у манастиру Св. првомуч. и архиђ. Стефана у 
Горњем Жапском

Дошавши до зидина јерусалимских и сазнавши за место твоје кончине, 
краљица Евдокија плачући је целивала земљу некад црвену од твоје крви. 
Сазидавши прелепу цркву, у славу Творца Бога положи у њу твоје свете 
мошти да би верници, видевши их, певали Богу: Алилуја!
Страдалник Христов, који се молио Господу да не узме за зло џелатима који 
га каменоваше и његово тело бацише да га пси разнесу. Но Господња 
промисао друкчије хтеде.

Апостол и првомученик Христов, бескомпромисни борац за сведочење Истине 
и разобличавање идолопоклонства. Толико поштован у Срба, да је и 
светородна лоза Немањића, којој је заштитник био управо овај страдалник и 
Свети муж, као прво име свакоме од владара имала за име Стефан – Стефан 
Немања, Стефан Првовенчани, Стефан Урош, Стефан Милутин, Стефан 
Драгутин итд.

Један од познатијих манастира у нашој Светој Цркви, управо је посвећен 



Преносу моштију Светог првомученика и архиђакона Стефана, манастир 
Епархије врањске у селу Горње Жапско.

Исти је торжествено и свечано прославио своју славу.

Најпре је, у навечерје празника, дана 14. августа 2020. године, Његово 
Преосвештенство Епископ врањски господин Пахомије служио празнично 
бденије, уз саслужење игумана манастира Преп. Прохора Пчињског 
архимандрита мр Методија (Марковића) и протојереја-ставрофора Новице 
Николића.

На бденију су појале монахиње Светостефанске обитељи.

Сутрадан, дана 15. августа 2020. године, Његово Преосвештенство Епископ 
врањски господин Пахомије служио је Свету архијерејску Литургију у овом 
манастиру. Епископу су саслуживали архимандрит мр Методије (Марковић), 
јереј Далибор Јовић, ђакон Мицко Мицковић и ђакон Небојша Стевановић.

Радост је била видети мноштво народа, као и мноштво мале дечице, које 
Господ позива да долазе к’ Њему. Многи од присутних су се причестили 
Светим Тајнама Христовим.

У току Литургије, Епископ Пахомије је извршио чин благосиљања славских 
дарова и резање славских колача, које су за ову прилику припремиле сестре 
Светостефанске обитељи, са настојатељницом игуманијом Јефремијом, као и 
кум овогодишње славе, господин Драган Ђорђевић из Врања.

Празничну беседу, сабраним верницима, свештенству и монаштву, на крају 
Литургије произнео је Епископ Пахомије, поучавајући све нас о животу и 
страданију Светог Стефана као и о “камену темељцу на коме Господ зида 
Своју цркву”. Том приликом је и благословио кумство за наредну годину 
господину Слободану Митићу из Врања.

Сестринство манастира на челу са игуманијом Јефремијом, као и овогодишњи 
кумови, за све присутне приредили су трпезу љубави.

О, Свети Великомучениче Христов Стефане, који си Бога прославио својим 
страдалним моштима, не заборави нас, који кроз многе невоље и искушења 
пролазимо, већ се моли Многомилостивом Богу да подари мир свету, да 
удаљи непријатеља који је устао због Божијег гнева, грехова наших ради.

Игуманији Јефремији и сестринству манастира желимо срећну славу и молимо 
за посредништво Светог архиђакона и првомученика Стефана пред Господом, 



на многаја љета!

Уредништво сајта
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